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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
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FEDERAL DO PARÁ, REALIZADA NO
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No dia dezessete de novembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos,
reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Direito e
Desenvolvimento na Amazônia do Instituto de Ciências Jurídicas da UFPA, pela plataforma
virtual Google Meet, conforme autorizado pela Portaria 1206/2020 UFPA, de 08 de abril de
2020. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Professores Andreza do
Socorro Pantoja de Oliveira Smith, Arianne Brito Cal Athias, Eliana Maria de Souza
Franco Teixeira, José Heder Benatti, Loiane Prado Verbicaro, Luma Cavaleiro de Macêdo
Scaff, Luanna Tomaz, Luly Rodrigues da Cunha Fischer e Maria Stela Campos da Silva.
Representante Discente Tanha Charle Santa Rosa de Sousa. Justificaram ausência: Alex
Lobato Potiguar, Assis da Costa Oliveira, Fabrício Vasconcelos Oliveira e Girolamo
Domenico Treccani. 1. Informes: a professora Andreza Smith agradeceu a presença
virtual de todos e todas, abriu a reunião informando sobre a) Curso de gestão bibliográfica
que acontecerá no dia dezenove e vinte de novembro. b) Oficina solicitada pelo Ministério
Público Federal que ocorrerá no dia vinte e sete de novembro que tratará sobre o título
“Povos indígenas e acesso a direitos e justiça nas Amazônias”. c) Oficina que ocorrerá no
dia três de dezembro sobre o tema de plataformas e tecnologias para a realização de
pesquisa. 2. Comunicações: a professora Eliana Franco informou aos membros presentes
sobre o andamento do processo seletivo discente 02/2021, que está em fase de inscrição dos
candidatos. 3. Proposta de calendário acadêmico 2022: a professora Andreza Smith
apresentou a todos a proposta de calendário acadêmico para o ano de 2022, após o exposto
os membros do colegiado presente deliberaram e aprovaram 3 períodos letivos para o novo
calendário acadêmico. a) Comissão para elaboração de normativa interna para o
ensino híbrido no calendário acadêmico de 2022: foi proposto pela coordenação do
PPGDDA a nomeação de comissão para elaboração de uma regulamentação à respeito da
participação de discentes em atividades acadêmicas por meio de ensino na modalidade
híbrida, a regulamentação deverá ser pautada enquanto excepcionalidade e que seja
estabelecido um percentual de atividades presenciais a partir de um calendário com uma
programação pré estabelecida, e que esta regulamentação será apenas para o calendário
acadêmico do ano de 2022. Exposto isso, o colegiado deliberou e aprovou a proposta. Em
seguida, a professora Andreza Smith propôs que a comissão fosse composta pelos
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professores Luly Fischer, Luma Scaff e Fabrício Vasconcelo, sendo assim os membros do
colegiado presentes aprovaram a proposta. 4. Homologação das Atas das reuniões do
Colegiado PPGDDA: a) Reunião ordinária de Outubro de 2021; b) Reunião Extraordinária
de Outubro de 2021. O Colegiado avaliou e aprovou a Homologação de ambas as atas
integralmente. 5. Requerimento de discentes: a) Requerimento de aceitação de teste de
proficiência realizado por outras Instituições de Ensino Superior - Tanha Sousa
(Representante Discente): A professora relatou para os membrosAndreza Smith
presentes sobre o impedimento da realização do teste de proficiência no âmbito da UFPA,
posto isso a representação discente trouxe a solicitação de realização de teste de
proficiência em outras Instituições de Ensino Superior reconhecidas pelo MEC em caráter
excepcional, exposto isso o colegiado aprovou o requerimento. b) Acolhimento de
certificado de proficiência discente Daniel Mello: retirado de pauta pela Professora
Andreza Smith para designação de parecerista. c) Aproveitamento de disciplina do
discente Carlos Gondim Neves Braga: A professora Maria Stela Campos que foi
designada como parecerista do requerimento expôs a solicitação do discente e afirmou que
o seu parecer é pelo deferimento do aproveitamento da disciplina. d) Aproveitamento de
disciplina do discente Patrick Bezerra Mesquita: A professora Maria Stela que já havia
sido designada como parecerista do requerimento relatou para todos os membros presente o
pedido do discente e afirmou que seu parecer é pelo deferimento do aproveitamento da
disciplina. Tendo exposto os dois pontos e os pareceres favoráveis pela professora Maria
Stela, o colegiado aprovou os pedidos de aproveitamento dos dois discentes. Como mais
nada houvesse a ser discutido, deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Deivan Cristian
Rodrigues de Sousa, designado para secretariar a reunião, lavrei a presente Ata que será
assinada por mim e por todos os presentes.
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